[ ESITSIZLIKLER-1

TEST-62 ]

1) % fazlasi -7 den kucuk olan sayilar

ifadesine uygun dogrusal esitsizlik asagida-
kilerden hangisidir?

A Xz B) x+L>-7
7 7

C) X =i D) x+l<—7
7 7

2-)
- 4 -
7 fazlasi T den buyuk olan sayilar” ifade-

sine uygun dogrusal esitsizlik asagidakiler-
den hangisidir?

A) x+§<-i B) x+§>—i
7 11 7 11
C) ax __5 D) 4x __5x
11 7 7 11
3-)
n-3<0

esitsizligini saglayan dogal sayilarin kiimesi asa-

gidakilerden hangisidir?

A) {0, 1,2}
B) {0, 1, 2, 3}
C) {1,2}

D) {1,2, 3}

A) 8

4-) 5x + 20 < 40 esitsizligini saglayan batin x
dogal sayilarinin kimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {0,1,2,3,4,5}
C) {0,1,2,3}

B) {0, 1,23, 4}
D) {1, 2, 3, 4}

5-)
3x+15>2x+ 21

esitsizligini saglayan en kiicilkk tam sayi
degeri kactir?

A) 7 B) 6 C)5 D) 4

6-)

65ﬂ<60
4

esitsizligine gore, t sayisl asagidakilerden

hangisi olamaz?

B) 24 C) 76 D) 80

7-)
7x < 35 + 2x

esitsizligini saglayan en biyik tam sayi
degeri kactar?

A) 7 B) 6 C)5 D) 4



8-) 11-)

Asagidaki sayilardan hangisi -4x - 7221 | Bir satici 5a — 10 £ ye aldig bir gémlegi,
esitsizliginin ¢6ziim kiimesinin elemani de- g3 -30% ye satiyor.

gildir? Bu saticinin zarar etmemesi icin bu
gdmlegin satis fiyati en az kac ¥ olma-

A) -6 B) -7 C)-8 D) -9 Lidir?

9 _
-6x + 10< -5x + 12 esitsizligini saglayan
X in butin degerleri icin asagidakilerden

hangisi dogrudur? 12-)
-3<2x+1<5
A) x<3 B) x<-2
C) x>3 D) x> -2 esitsizliginde, x in alabilecegi kac tane

tam say degeri vardir?

A)2 B)3 C)4 D)5

10-) 13-)

“Emre’nin yasinin yarisinin 2 fazlasi 12 den
buylk, 16 dan kucuktur" ifadesine uygun
esitsizlik asagidakilerden hangisidir?

Mert bir glinde en az 30, en fazla 50 sayfa
kitap okumaktadir.
Buna gore, Mert’in 5 gunde okudugu

sayfa sayisini gosteren esitsizlik asagi- A) 12<X +2 15
dakilerden hangisidir? ¢

B) 12 <% +2<16
A) 30 < x <50 B) 150 < x <250
C) 150<x <250 D) 150 = x< 250 C) 125%+2<15

D) 125%«6



